各位

会社名 西村証券株式会社

所在地 京都市下京区四条通高倉西入

立売西町 65 番地

代表者取締役社長西村 永良問い合せ先取締役堅田 完

電話番号 075-221-3346

事業譲受に関する基本合意のお知らせ

当社は、平成28年6月6日、六和証券株式会社の金融商品取引業者として行う事業の一部を譲り受けることについて、同社との間で基本合意書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 基本合意の背景

当社は、地盤である京都エリアにおける営業網を拡充し、経営基盤の構築・強化を推進して参りました。そして、更なる経営基盤の強化に向けて、六和証券株式会社との間で慎重に協議を重ねてきた結果、六和証券の事業の一部を譲り受ける契約の締結に向けた手続を開始すべく、今般、基本合意書を締結することとなりました。

尚、六和証券株式会社が販売したレセプト債及び一部の金融商品に関する法律上の地位は、引き続き六和証券株式会社が有し、同社において今後もご対応いただくことになります。

2. 譲受事業の概要

六和証券株式会社が行う金融商品取引業のうち、レセプト債及び一部の金融商品に関する事業を除いた事業

3. 事業を譲り渡す会社の概要

7/11-100 21/ -1 1- 1/23	
会社名	六和証券株式会社
本店所在地	京都市中京区東洞院通二条下ル瓦之町 397-1
設立年月	昭和19年9月
資本金	2億440万円
代表者	代表取締役社長 廣瀬 久哲
登録番号	金融商品取引業者 近畿財務局長(金商)第37号
加入協会	日本証券業協会
主な事業	金融商品取引業
支店	舞鶴営業所/舞鶴市字浜 808(敷島通六条東入る)
	綾部営業所/綾部市本町6丁目40-2

4. 今後の見通し

今後、事業譲渡の正式な合意に向けて、六和証券株式会社との間で、その詳細の協議を進めて参ります。事業譲渡は、事業譲渡契約書の定めに従って実施することになります。今後とも株主、お客様のご期待に添えるよう社員一丸となって誠心誠意対応させていただく所存です。変わらぬご厚誼を賜りますようお願い申し上げます。